
Ata  da  234ª  (ducentésima  trigésima  quarta)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados, Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020),
matutina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 28 de
outubro de 2025. Às 9h12, presentes 173 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr.
Charles  Fernandes,  no  exercício  da Presidência,  nos  termos  do §  2º  do
artigo  18  do  Regimento  Interno,  declarou  aberta  a  sessão  e  deu  por
dispensada  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior.  Usaram  a  palavra,  no
período das Breves Comunicações,   os Srs. Alencar Santana, Kim Kataguiri,
Coronel  Chrisóstomo,  Enfermeira  Rejane,  Welter,  Charles  Fernandes,
Ricardo  Maia,  Lenir  de  Assis,  Samuel  Santos,  Professora  Marcivania,
Rosangela Moro, Tadeu Veneri, Jack Rocha e Chico Alencar.    Usaram a
palavra pela ordem  os Srs. Alencar Santana, Enfermeira Rejane, Coronel
Chrisóstomo,  Emanuel  Pinheiro  Neto,  Luiz  Lima,  Pastor  Eurico  e  Gilson
Marques.   Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,
a Sra. Enfermeira Rejane, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno; e  os Srs. Charles Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno; e Jack Rocha,  nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno.    Às  10h39, presentes 321 Sras.  e Srs.  Deputados,
passou-se à Ordem do Dia. A Sra. Presidente anunciou a discussão, em
turno único, do Projeto de Lei nº 5.821, de 2023. A Sra. Carla Dickson,
relatora  designada  em  Plenário,  ofereceu  parecer  à  matéria  pelas
comissões:  de  Finanças  e  Tributação;  e  de  Constituição  e  Justiça  e  de
Cidadania.    Passou-se  à  discussão.  Discutiram  a  matéria  o  Sr.  Chico
Alencar  e a Sra.  Erika Kokay.    Foi  encerrada a discussão.  Passou-se à
votação. A Sra. Presidente anunciou a votação do substitutivo adotado pela
Comissão de Saúde.  Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.  Foi
aprovado o referido substitutivo. Em consequência, ficaram prejudicados a
proposição inicial e o substitutivo da Comissão de Defesa dos Direitos da
Mulher. Foi aprovada a Redação Final da matéria. A matéria vai ao Senado
Federal. A Sra. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de  Lei  nº  265,  de  2020.  A  Sra.  Silvia  Cristina,  relatora  designada  em
Plenário,  ofereceu  parecer  à  matéria  pelas  comissões:  de  Finanças  e
Tributação;  e  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.    Passou-se  à
discussão. Foi encerrada a discussão. O projeto foi emendado. A Sra. Silvia
Cristina, relatora designada em Plenário, ofereceu parecer à(s) Emenda(s)
de Plenário pelas comissões: de Defesa dos Direitos da Mulher; de Saúde;
de  Finanças  e  Tributação;  e  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.
Passou-se à votação. A Sra. Presidente anunciou a votação da Subemenda
Substitutiva oferecida pela relatora da Comissão de Saúde. Procedeu-se à
votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovada   a  referida  submenda
substitutiva. Em consequência, ficaram prejudicados a proposição inicial, as
subemendas, o substitutivo e as apensadas. Foi aprovada a Redação Final
da matéria. A matéria vai ao Senado Federal. A Sra. Presidente esclareceu
ao Plenário sobre a realização de acordos para a votação de proposições de
interesse da bancada feminina. A Sra. Presidente anunciou a discussão, em
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turno  único,  do  Projeto  de  Lei  nº  1.249,  de  2022.  A  Sra.  Presidente
anunciou a votação do requerimento, apresentado pelo Sr. Luiz Lima, que
solicita  a  votação  nominal  do  requerimento  de  retirada  de  pauta.
Encaminhou  a  votação   o  Sr.  Luiz  Lima.    Procedeu-se  à  votação  pelo
processo simbólico. Foi rejeitado o referido requerimento. A Sra. Presidente
anunciou a votação do requerimento,  apresentado pelo Sr. Luiz Lima, que
solicita a retirada de pauta da matéria. Procedeu-se à votação pelo processo
simbólico.  Foi  rejeitado  o  referido  requerimento.  A  Sra.  Professora
Marcivania,  relatora  designada  em Plenário,  ofereceu  parecer  à  matéria
pelas comissões: de Administração e Serviço Público; de Trabalho; e de
Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.    Passou-se  à  discussão.  Foi
encerrada a discussão. Passou-se à votação. A Sra. Presidente anunciou a
votação  do  substitutivo  oferecido  pela  relatora  da  Comissão  de
Administração  e  Serviço  Público.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico. Foi aprovado o referido substitutivo. Em consequência, ficaram
prejudicados  a  proposição  inicial,  o  substitutivo  e  as  apensadas.  Foi
aprovada a Redação Final da matéria. A matéria vai ao Senado Federal.. A
Sra. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº
2.112,  de  2024.  A Sra.  Lenir  de  Assis,  relatora  designada em Plenário,
ofereceu parecer à matéria pelas comissões: de Finanças e Tributação e de
Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.    Passou-se  à  discussão.  Foi
encerrada  a  discussão.  O  projeto  foi  emendado.  A  Sra.  Lenir  de  Assis,
relatora  designada  em  Plenário,  ofereceu  parecer  à(s)  Emenda(s)  de
Plenário pelas comissões: de Defesa dos Direitos da Mulher; de Saúde; de
Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça e de Cidadania.   Passou-
se  à  votação.  A  Sra.  Presidente  anunciou  a  votação  da  Subemenda
Substitutiva oferecida pela relatora da Comissão de Saúde. Procedeu-se à
votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovada  a  referida  Subemenda
Substitutiva. Em consequência, ficaram prejudicados a proposição inicial e o
substitutivo  da  Comissão  de  Saúde.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da
matéria. A matéria vai ao Senado Federal. A Sra. Presidente cumprimentou
o grupo Acrorit, de Guarulhos, Estado de São Paulo, presente nas galerias
do  plenário.  Fez  Comunicação  de  Liderança  a  Sra.  Talíria  Petrone,  pela
Bancada Negra e pelo PSOL. A Sra. Presidente discorreu sobre a gravidade
da segurança pública no Estado do Rio de Janeiro e manifestou o apoio da
Casa à população fluminense, solidarizando-se com a Bancada do Estado do
Rio de Janeiro. A Sra. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do
Projeto de Lei nº 499, de 2025. O Sr. Adail  Filho, relator designado em
Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas comissões: de Saúde; de Defesa
dos Direitos da Mulher; e de Constituição e Justiça e de Cidadania.   Passou-
se à  discussão.  Foi  encerrada a  discussão.  Passou-se  à votação.  A Sra.
Presidente anunciou a votação do substitutivo adotado pela Comissão de
Saúde.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o
referido  substitutivo.  Em consequência,  fica  prejudicada  a  apreciação  da
Proposição  inicial.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  A  matéria
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retorna  ao  Senado  Federal.  Às  13h48,  o  Sr.  Presidente  encerrou  os
trabalhos, antes convocando Sessão Deliberativa Extraordinária para terça-
feira,  28  de  outubro,  às  15  horas,  com Ordem do  Dia  composta  pelas
proposições remanescentes da presente sessão.  Haverá matéria sobre a
mesa para deliberação. Encerrada a sessão.

 
Presidente

 
Secretário
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Deputado(s)

 

 1  Dep. Charles Fernandes (PSD/BA)

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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